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تگاه عصبي محي
شيميه فاقد ماه
كن م را حفظ مي

 و از سمت داخل
ه  و سپس مژك

هاي پروتئيني ه
  . دارد

دو فشار آن در

بان ديگر در تم
.  

هاي عصبي در ته
پوشش ژلاتيني د

جش يازدهم؛ علو

هـاي عصـبي ه  
ل بـه نخـاع، جـ

سي و ريشـه شـ

ي عصبي حسي اس
تي ريشه شكمي

داراي شبكه عصبي

ش  آن منتشر مي
هاي  همه بخش

د؛ شبكه عصبي

و عنبيه تشكيل

 مژگاني با تغيير

 خودمختار دست
مش. كنند ساني مي

الت كروي چشم
2(  

 با پرده صماخ
رزش پيدا كرده

اي، رشته  زمينه
ياني گوش قرار

شود، تا ف قل مي
3(  

ن با ياخته پشتيب
.ر تماس نيستند

اند، با رشت حساس
هاي پشتيبان با پ

سنج

 
هـاي رشـته سـته  

 در محل اتصـال

هاي عصبي حس 
  .باشد كتي مي

هاي  جسم ياخته
هاي حركت ورون

  )15ص  - 1
 

هيدر د. در است

ن در همه سطح
شبكه عصبي در

باشد ي و مغز مي
  )18ص  - 1

، جسم مژگاني و

هاي جسم هيچه

سيميك، بخش
رسا گاني را عصب

افي است كه حا
4و  23ص  - 2
 
تواند بيروني مي 

خش حلزوني لر

ي پيوندي، ماده
هاي بيروني و مي

منتق مياني گوش
0و  29ص  - 2
 

 ياخته پشتيبان
گيرنده ديگر در

به ارتعاش آب ح
ه هم ياختهها و  ده

    
 

. رست است
كل مقابـل، دس
شتي و شكمي

  .ر دارند
  :ها ر گزينه

 شتي حاوي پيام
هاي عصبي حرك
ج شه پشتي حاوي
ا شكل مقابل، نو

1فصل  - 2سي 
. رست است

كننده هيد  مطرح
  :ها ر گزينه

 هر نقطه از بدن
ا شكل مقابل، ش
قد طناب عصبي

1فصل  - 2سي 
 . رست است

چشم از مشيميه،
  :ها ر گزينه

و استراحت ماهي
  .شود ه مي

آسيميك و پادآس
صاف جسم مژگا

اي شفا  ماده ژله
2فصل  - 2سي 

. رست است
كشي از سمت

دا مايع درون بخ
  :ها ر گزينه

هاي ها از ياخته ن
ه ماخ بين بخش

گ مجرا به ه اين
2فصل  - 2سي 

. رست است
رو، هر روبهكل 

دار با گ هاي مژك
  :ها ر گزينه
دار كه ب اي مژك

 شكر ، هم گيرند

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
با شكمطابق 
هاي پش ريشه

يكديگر قرار
بررسي ساير

ريشه پش) 1
ه حاوي پيام

فقط ريش) 2
مطابق با) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
عبارت سؤال
بررسي ساير

تحريك) 1
مطابق با) 2
هيدر فاق) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
لايه مياني چ
بررسي ساير

انقباض و) 2
روي شبكيه

اعصاب آ) 3
اي ص ماهيچه

زجاجيه) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
استخوان چك
كنيد كه ابتد
بررسي ساير

استخوان) 1
پرده صم) 2
راهاز هوا ) 3
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
مطابق با شك
ه كه گيرنده

بررسي ساير
ها گيرنده) 1
مطابق با) 2
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 فـرابنفش   

 
  .رار دارد

هـاي   خوان 

ل متحـرك     

سه سـينه  

به واسـطه  

  .رفته است

هاي پرتوهـاي ه

 .شوند يافت مي
قر) مهره بي(سل 

همچنين اسـتخ 

جگـاهي مفصـل

هاي قفس ت دنده

ب ATP سريع 

  .د
  .كند ين مي

14(  

ي ياخته قرار گر

گيرنده. ار دارند

دريورهاي عسل 
ي زنبورهاي عس

.شود  انجام مي

ا اسـتخوان گيج

وان كتف در پشت

  .باشد يم نمي

شت كه بازتوليد

كند مشاركت مي
ز انقباض را تأمين

  .كند

09/09/03 ومسة 

اي ر بخش قاعده

وسرخ در آن قر

ركب برخي زنبو
رابنفش در برخي

اسكلت محوري

ان فك پايين با
  .ستند

استخو.  هستند

  .ي هستند

  . هستند

ر تماس مستقيم

بايد توجه داش. د

 براي انقباض م
نرژي مورد نيازا

د دقيقه فراهم ك

9  

مرحلة(وم تجربي 

هاي پشتيبان در

هاي فرو گيرنده 

  .هستند
در چشم مر) ي

رنده پرتوهاي فر

ذا است، توسط ا

استخوا.  هستند
كلت محوري هس

هاي جانبيخوان

ز اسكلت جانبي

راي شكل پهن

بي لاله گوش د

شود مي  حاصل

مين انرژي لازم
ز تجزيه شده و ا
 را به مدت چند

جش يازدهم؛ علو

ه  همانند ياخته

ي وجود دارد كه

ط اطراف خود ه
نه مكانيكي(وري 

و گير) دار مهره( 
3(  

ش مكانيكي غذ
  

سكلت محوري
ك جمجمه از اس
 زانو جزء استخ

  
 استخوان لگن ا

ستخوان كتف دا

ــه     مجم
ـتخوان     
شـكيل     

 از يـك   
  .تخوان

هي با بافت چرب

 سوختن گلوكز

يه شده و در تأم
ضور اكسيژن نيز
م براي انقباض

سنج

ها هسته گيرنده
  )33ص  - 2
 

 زنگي، سوراخي
  . قرار دارند

ه به دماي محيط
هاي نو ط گيرنده

خ در مار زنگي
5و  34ص  - 2
 

  

گوارش مرحله  ين
.محوري هستند

گوش مياني از اس
هاي ي استخوان

دة مفصل ناحية
 . جانبي هست
ي دست و پا و

  )38 ص - 3

هيانه همانند اس

ــتخوان جم  اس
داشـت كـه اسـ
مفصـل ثابـت تش

تخوان پيشـاني
ست؛ نه از دو است
ستخوان گيجگا

  )42ص  - 3
 

باض ماهيچه از
  .ود

م به گلوكز تجز
ن و در عدم حض

تواند انرژي لازم ي
  )50ص  - 3

    
 

، ه رو ا شكل روبه
2فصل  - 2سي 

. رست است
ير هر چشم مار
خي زنبور عسل

  :ها ر گزينه
 فروسرخ وابسته
 فرابنفش توسط
پرتوهاي فروسرخ

2فصل  - 2سي 
. رست است

.درست هستند
  :ه موارد

ن كه معادل اولي
 نيز از اسكلت م

هاي كوچك گ ن
طور كلي به. دهد

دهند اي تشكيل
تف از استخوان
ها كلي استخوان

3فصل  - 2سي 
 . رست است

سري و آه ي پس
  :ها ر گزينه

ــدام ــه ك ز اينك
ت، بايد توجـه د

توانـد مف گر نمي

است شكل مقابل، 
ه تشكيل شده اس
ا شكل مقابل، اس

3فصل  - 2سي 
. رست است

ي لازم براي انقب
شو فات انجام مي

  :ها ر گزينه
ن در صورت لزوم
ر حضور اكسيژن
هوازي گلوكز مي

3فصل  - 2سي 
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شناس زيست(

در 4گزينه  .2
در جلو و زي

در چشم برخ
بررسي ساير

پرتوهاي) 1
پرتوهاي) 2
گيرنده پ) 3
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
همه موارد د
بررسي همه

جويدن) الف
كاسه چشم

استخوان) ب
د تشكيل مي

هابخش) پ
كت. قرار دارد

طور ك به) ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
هاي استخوان

بررسي ساير
ــارغ از) 1 ف

متحرك است
متحرك ديگ

  .دهد
مطابق با) 3

قطعه پيوسته
مطابق با) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
بيشتر انرژي
كراتين فسف
بررسي ساير

گليكوژن) 1
گلوكز در) 2
تجزيه هو) 3
شناس زيست(

erv.ir

28

29

30

31



 

يـك   ت در 

 و تقويـت   

اع ارتبـاط   

 اسـكلتي،  

ي حركتـي   

ي منتقـل   

 

براي حركـت؛ ت

  .شود ديده مي
  . شده است

آينـد  هـم مـي    

النخـا بصـل . نـد 

  .تر است ك

هاي  به ماهيچه

هـاي قـد نـورون   

 به مراكز عصـبي

14(  

  .نندك ت
مشابه استنوران 

 اسكلت دروني د
غضروف تشكيل

 تـالاموس گـرد

  .ده است

كن ش ايفـا مـي  

به مخچه نزديك

رساني عت پيام

صب بينـايي، فاق

لاعات را از اندام

  .د

  

09/09/03 ومسة 

حركت ديگري ي
جان حركت درس 

داران فقط مهره
 از استخوان و غ

هاي حسي در ت 

 مغزي واقع شد
  .ست

 خشم و لذت نقش

ها ب ه ساير بطن

هميت بالاي سر

عصاب مانند عص

هاي حسي اطلا 

اند ي قرار گرفته

10  

مرحلة(وم تجربي 

جاي به جايي ز
ين وجود، اساس

در م. شوند ه مي
ضروفي است يا

پيامبيشتر . رند
  . قرار دارند

وس بالاتر از پل
د هوشمندانه اس
ي مانند ترس،

بطـن   

تـري  

ي در  

 چهارم نسبت به

دليل اه به. ست
  .تند

برخي اع. ود دارد

نورون. ده است

رون بافت پيوندي

جش يازدهم؛ علو

ا توانند مي خود
ايبا . متنوع است

  .كند
ي و بيروني ديده
د كه يا كاملاً غض

ر خون نقش دا
تر از تالاموس ن

هيپوتالامو. ست
فكر و عملكرد، ت

فظه و احساساتي

  .است 

دارد؛ بنـابراين ب

ت ر سـطح پـايين    

نخـاعي -مغـزي  

بطن. دن است
1(  

ي مطرح شده ا
دار هست ا ميلين

صب نخاعي وجو

شدحسي تشكيل 

صبي است كه در

سنج

 
  .ت هستند

خ زندگي از خشي
جانوران بسيار مت

ك وارد آن فخلا
ايستايي هاي آب 

ت دروني هستند
  )52ص  - 3
 

 در تنظيم فشار
النخاع پايين صل

خش ساقه مغز اس
شر مخ يادگيري،

در ايجاد حا) ك
  .ك ندارد

  )11ص  - 1
 
ها قرار گرفته س

بطن سوم قرار د
  .شده است

 بطـن سـوم در
  . دارد
كننده مايع م شح

  .ر دارند
ضعيت و تعادل بد

5و  14ص  - 1

ه عصبي محيطي
ها با اين ماهيچه

جفت عص 31 و 

هاي ح سه نورون

هاي عصب ز رشته
  )16ص  - 1

    
 

. رست است
درست» ت«و » 

  :ه موارد
بخ در حداقل ن
حركتي در ج ي

خ در ايد نيرويي
ه هرگان، اسكلت

ران داراي اسكلت
3فصل  - 2سي 

. رست است
 و هيپوتالاموس

يپوتالاموس و بص
  :ها ر گزينه
ترين بخ ي بزرگ

هايي فعاليت قش
ليمبيك(اي  كناره

ا سامانه ليمبيك
1فصل  - 2سي 

. رست است
ر عقب تالاموس

  :ه موارد
ز در لپه پايين ب

فيز واقع ش ز اپي
رو، با شكل روبه

اي قرار بط پينه
اي مويرگي ترش

قرار 2و  1انبي 
مركز تنظيم وض

1فصل  - 2سي 
 . رست است

ل درباره دستگاه
حركتي مرتبط ب

  :ها ر گزينه
ت عصب مغزي

ينايي فقط از آس

اي از ب، مجموعه
1فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
»الف«موارد 

بررسي همه
جانوران) الف
هاي شيوه) ب

سو، جانور با
مه در بي) پ
دار مهره) ت
شناس  زيست(

در 4گزينه  .3
النخاع بصل
هي. شوند مي

بررسي ساير
پل مغزي) 1
نتيجه نه) 2
سامانه ك) 3

مستقيمي با
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
بطن سوم د
بررسي همه

فيز اپي) الف
سوم بالاتر از

مطابق ب) ب
نسبت به راب

ها شبكه) پ
ي جاها بطن
مخچه م) ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
عبارت سؤال

هاي ح نورون
بررسي ساير

جفت 12) 1
  .هستند

عصب بين) 3
  .كنند مي
هر عصب) 4
شناس زيست(
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ل مشـاهده     

هـاي درد   ه  

  .د

  .هده دارد

 نـور شـده      

يـه تغذيـه      

  .نند

 نـوري در   
اـي   اختـه   ه

اشـت كـه      

 اسـكلتي قابـل

حريـك گيرنـده

شوند تحريك مي

عه را در تطابق بر

ي از پرتوهـاي

سـط مـايع زلالي

كن پس برقرار مي

هـاي  و گيرنـده  
شرات از جسـم يا

ا بايـد توجـه دا

  .شند

14(  

هـاي ر ماهيچـه 

موجب تح) مايي

هاي درد ت يرنده

سي نقش اصلي ر

مگرايـي گروهـي

ه و عدسـي توس

كي  

ي عصبي سيناپ

ي جيرجيـرك
ردشده به مغز حش

امـا.  قرار دارنـد 

باش ينه و آسه مي
  .هستند

09/09/03 ومسة 

حس وضعيت در

نه هر دم(شديد 

، گي)شده باشند

عدس. بيعي است

  .رسند ه مي
وجب افزايش هم

قرنيه. شود د مي

ط عامل مكـانيك

هاي تهوايي با رش

يكي صدا در پاي
پيام وار. شده است

اي جيرجيرك

شته و داراي داري
 حس وضعيت ه

11  

مرحلة(وم تجربي 

اي درد و حه نده

گرما يا سرماي ش

ه الزاماً تخريب ش

شده، قرنيه غيرطب

ي نور به شبكيه
طبيعي قرنيه، مو

ي ايجاده يا عدس

ي شنوايي توسط

هاي شنو  گيرنده

هاي مكاني گيرنده
ش عصبي تشكيل 

نيكي صدا در پا

ختار عصبي داش
هاي شابه گيرنده

جش يازدهم؛ علو

گيرند. دهند خ مي

شوند؛ گ يك مي

  .ستند
نه اينكه(بگيرند 

شد خش مشخص

روهي از پرتوهاي
ت، شكل غيرطب

در ساختار قرنيه

2(  

ه اطلاعــات 
) و چشـايي    

ي چشـايي  
ـاي مجـاور   

ها ايي و گيرنده

ي چشايي و هم
3(  

ر پاي مگس، گ
هاي جسم ياخته

هاي مكا گيرنده
  .شوند مي

س قرار دارند، ساخ
 جيرجيرك مش

3(  

سنج

هاي بافتي پاسخ

رما يا سرما تحر

انايي سازش هس
ض تخريب قرار ب

  )22ص  - 2

ستيگماتيسم و بخ

خص است كه گر
نيز مشخص است

علت اختلال د به

7و  26ص  - 2
 

ش نهــايي همــه
عـات شـنوايي و

هاي گيرندهل، هم 
هـ ا ساير گيرنده

  .د
سط عامل شيميا

هاي  هم گيرنده
2و  30ص  - 2
 

هاي شيميايي د
شرات از اجتماع ج

ر پاي مگس و گ
 حشرات ديده م
ه در پاي مگس
كي صدا در پاي

4و  33ص  - 2

    
 

 . رست است
ه  درد به آسيب

  :ها ر گزينه
هاي دمايي با گر

هاي درد فاقد تو
ها در معرض خته
2فصل  - 2سي 

 . رست است
دهنده بيماري آس

  :ها ر گزينه
ا شكل نيز مشخ
ور كه در شكل ن

آستيگماتيسم به

2فصل  - 2سي 
. رست است

 جايگــاه پــردازش
مثـل اطلاع(مغز 

  :ها ر گزينه
هاي مقابل  شكل

هاي شنوايي، با ه
مستقيمي ندارند
هاي چشايي توس

  .شوند
هاي بالا، ا شكل

2فصل  - 2سي 
. رست است

ه گيرندهت سؤال 
مغز حش. ت است

  .كند مي
  :ها ر گزينه

هاي شيميايي در
 نوري در چشم

شيميايي كههاي 
هاي مكانيك رنده
2فصل  - 2سي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
هاي گيرنده
  .هستند

بررسي ساير
ه گيرنده) 2

  .شود مي
ها گيرنده) 3
گاه ياخ هر) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
د شكل نشان

بررسي ساير
مطابق با) 2
طو همان) 3

  .است
بيماري آ) 4

  .شوند مي
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
قشــر مــخ،
ورودي به م

  .است
بررسي ساير

مطابق با) 1
و هم گيرنده
خود تماس م

ه گيرنده) 2
ش تحريك مي

مطابق با) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
منظور صورت
چشم حشرا
عصبي عبور م
بررسي ساير

ه گيرنده) 1
هاي گيرنده

ها گيرنده) 2
فقط گير) 3
شناس زيست(
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  .ها هيچه

ن از مـاده    

  .ت
هاي  تخوان

كـديگر رخ   

ـرب بـراي      

 

  . عميق است

د؛ نه انقباض ما

هـاي كـلاژن شـته 

ل مشاهده است
بطه با اغلب است

  .پيدي است

بـه يك Zطـوط   

  .نه درون آن

ه اسـيدهاي چـ

14(  

هاي خوردگي ن
  . دارند

گيرد  صورت مي

رش. اهده اسـت    

 ساختار مغز قابل
ين وظيفه در راب

 غشاي فسفوليپي

شـدن خط  ديـك  

خته قرار دارد، ن
  .دهد خ مي

حـالي كـه در. د

  

09/09/03 ومسة 

 انسان فاقد چين
 خوني كمتري د

ها  حركت اندام

فات قابـل مشـا

مجمه در سر از
ها است؛ اي  اندام

حريكي در طول

ن به منظـور نزد

اي در سطح ياخ ه
اي رخ ه ماهيچه

د    

ن       
ت       

ش 
  .شود مي) سيد

شوند ر خسته مي

12  

مرحلة(وم تجربي 

شـكل  

قبـي    
اختار   

رخلاف قشر مخ
ي بينايي، عروق

منظورها به  وان

د كلسيم و فسـف

ع و حفاظت جم
ب براي استقرار

ي ايجاد موج تح

ت شبيه پاروزدن

ه ياخته ماهيچه
 از تحريك ياخته

بـه كنـد، بايـد د
  . گيرند

داد راكيـزه ايـن
ي تنـد ضـخامت

د موجب افزايش
اس وليد لاكتيك

ي داشته و زودتر

جش يازدهم؛ علو

طابق با شم. ست
  .يشتر است

يي از بخـش عق
تـرين سـا بزرگ

ي مخ ماهي برح
هاي سبت به لوب

سكلتي به استخو

واد معدني مانند

نخاع ها از ن مهره
و ايجاد چارچوب

3(  

اي به معناي يچه

ن و انجام حركت

كننده تحريكي 
دوپلاسمي پس

4(  

ا تبديل تار تند
رهاي كند قرار

د بـه كنـد، تعـد
 مقابـل، تارهـاي

ل تار تند به كند
كاهش تو(هوازي 

تري اضات كوتاه
  .گيرند

سنج

 و تعادل بدن اس
ه مخ در ماهي بي

هاي بويـاي ، لوب
حالي كه ب د؛ در

  . هستند
هاي سطح بخش

هاي بويايي نس ب
  )36ص  - 2

هاي اس  ماهيچه

وان انواعي از مو
.  

حفاظت استخوان
ين شكل بدن و

39و  38ص  -3

ريك ياخته ماهي

ميوزين و اكتين

رنده ناقل عصبي
سيم از شبكه آند

49و  48ص  -3
 

ر تارهاي كند، با
ي در مجاورت تار

اي تنـد ماهيچـه  
طابق بـا شـكل

ام تبديلين هنگ
ه ساز بي و سوخت

رهاي كند، انقبا
گ يستفاده قرار م

  )51ص  -3

    
 

 . رست است
 تنظيم وضعيت
ت اندازه مخچه به

  :ها ر گزينه
رو ، ا شكل روبه

در تماس هستند
هاي بينايي لوب

رو، ب ا شكل روبه
ا شكل بالا، لوب

فصل  - 2سي 
 . رست است

اشت كه اتصال
  :ها ر گزينه
اي استخو  زمينه

.روند  شمار نمي
هاي كمري، ح ش

ي به معناي تعيي
  . است
3فصل  - 2سي 

 . رست است
سي، تحرتاب در
  :ها ر گزينه

هاي اتصال م پل

جه داشت كه گير
هاي كلس ن يون

3فصل  - 2سي 
. رست است

ز به اكسيژن در
تري گي گسترده

  :ها ر گزينه
بديل تارهـاي م

مط. شود شتر مي
  .رند

مقادير ميوگلوبي
يژن و كاهش س
تند نسبت به تا

تر مورد اس طولاني
3فصل  - 2سي 
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در 1گزينه  .4
مخچه مركز
مقابل، نسبت
بررسي ساير

مطابق با) 2
خود با مخ د
مغز ماهي، ل

مطابق با) 3
مطابق با) 4
زيست شنا(

در 1گزينه  .4
بايد توجه د
بررسي ساير

در ماده) 2
اي به زمينه

در بخش) 3
پشتيباني) 4

بدن درست
شناس زيست(

در 1گزينه  .4
مطابق با كت
بررسي ساير

تشكيل پ) 2
  .دهد مي
بايد توج) 3
آزاد شدن) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
به دليل نياز
شبكة مويرگ
بررسي ساير

هنگام تب) 1
ها بيش ياخته

بيشتري دار
افزايش م) 2

ذخيره اكسي
تارهاي ت) 3

انقباضات طو
شناس زيست(
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يـا   طنـاب  

اي  ماهيچـه  

هاي دروني 

 بايـد   هـم      

  .ست
  .د

دت ميدان 

  
E k

E k

 =

 =


1

2

   

x
 =2

1  

    

  .ه هستند

صـورت  بـه  ها،

در تـار م Zوط   

ه  نيز در قسمت

  .شود مي

ت خـارجي آن

هاي عصبي اس ته
ف آن وارد كنند

q  راE1 و شد

qk
x

( q)k
(d x)

⎯

−

2

2
4

(d x)
=

− 2
4

14(  

صل قابل مشاهده

انته پيوندي در 

 و وجـود خطـو

هسته اين تارها

پوستان ديده م ت

  .دارد
ه جـانور، اسـكلت

ي از جسم ياخته
 نيرويي در خلا

ن حاصل از بار 

⎯⎯⎯⎯⎯

(d x) − 2

  : داريم

E1 باشد 
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ل پوشاننده مفص

هاي فاين غلا. 

ميوزين و اكتين

بنابراين هاند؛  ته

حشرات و سخت

داران وجود د ره
 افـزايش انـدازه

اي مجموعه گره، 
 يك جهت بايد

اگر شدت ميدان 

⎯⎯⎯⎯⎯

x d= 2 24

پس. صفر باشد

      

E=1 ان بايد 2

13  
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زردپي و كپسول

.حاطه شده است

هاي م ش مولكول

تار قرار گرفت سته

كلت بيروني در ح

ت دروني در مهر
با. ظتي هم دارد

 شده است؛ هر
براي حركت در

.صفر خواهد شد
  

⎯⎯⎯⎯⎯

d x x− = 2

برابر ص Cر نقطة 

E E= +1    

)2(يك 

ت ميددفر شدن ش

جش يازدهم؛ علو

هيچه اسكلتي، ز

محكم اح اي شته

لت نحوه آرايش

هاي دروني دس ت

4(  

اسكل.  شده است

اسكلت. هده است
فه حفاظوظي ت،

چند گره تشكيل
 است؛ جانوران ب

5(  

در بين دو بار صف
:به شكل داريم

qk
x

⎯⎯⎯→ 2

d x = 3

  )دشوار 

، بايد ميدان در

E+ =2 

 فيزي

براي صف

سنج

 وضعيت در ماه

رش پيوندي فت
  .دآين مي در 

عل اي اسكلتي به

اي در قسمت چه

8و  47ص  - 3

ت بيروني مطرح

روني قابل مشاه
به حركت كمك 

غز حشرات از چ
 جانوران مشابه

2و  18ص  - 3

 شدت ميدان د
ناميم، با توجه ب

qk
(d

=
−2 4

dx = 3  

: سطح دشواري

وارد شود C بر 

    
 

 . رست است
 مكانيكي حس

  :ها ر گزينه
في از بالاها باغ
زردپي نام م به

ها خطط ماهيچه

از تارهاي ماهيچ
  .شود يده مي

3فصل  - 2سي 
 . رست است

ل درباره اسكلت
  :ه موارد

درف در اسكلت 
بر وهعلابيروني  

  .تر شود ضخيم
جه داشت كه مغ
حركت در همه ج

3فصل  - 2سي 

 .رست است
 همنام هستند،

بن E2را  q4ر 

q
x)2

؛12تا  10ص  
 .رست است

خواهيم نيرويي
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در 1گزينه  .4
هاي گيرنده

بررسي ساير
تاره دسته) 2

محكم نواري
ظاهر مخ) 3

  .باشد مي
گروهي ا) 4

دسته تار دي
شناس زيست(

در 2گزينه  .4
عبارت سؤال
بررسي همه

غضروف) الف
اسكلت )ب

ض و تر بزرگ
بايد توج) پ
اساس ح) ت
شناس زيست(

  
  

در 2گزينه  .4
چون دو بار
حاصل از بار

-2فيزيك (
در 4گزينه  .4

براي آنكه بخ
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E k

E k

 =


 =


1

2

   

(A 4  

| q→ 2
9  

  

kE =2   

kE =3  

,E =2 3  

tE =  

qk
(AC)

qk
(BC)


2

2

AC) (BC=2

/

| ×= →2 2
2 25

| q |
r

×=2
2
2

9

k | q |
r

×=3
2
3

9

E E− =2 3 3

,E E+ 2 2
1 2 3

14(  

E E = 1 2

) AC2 2

| q |→ = →2 16

−

−
× ×

×

9
2

1 4 1
9 1
 


−

−
× × ×

×

9
2

1 4 1
36 1
 


N
C

× 53 1  

 × =55 1
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k
q

(AC)2

BBC
A

= 

q→ = −2 16

−
= ×

6
54 1

−
= ×

6
51 1

  :ريم

E (= + ×2
1 3

14  
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k=2
( q4
(BC)

BC
AC

= 2  

ز سه بـار  
q >3  

 راسـتاي  
. نثي كند

E =2 2   

Cμ6  

N
C

N
C

سازند، پس دار ي

) E× →5 21

جش يازدهم؛ علو

)
)2

  )متوسط 

تريكي حاصل از
qمـاً       <2   و

E2و  


بايد در 
E3يكي 


را خن 

E   .است 2=
k | qE

r
→1 2

2
2

 )ر

  :كنيم به مي

ر زاويه قائمه مي

E = × 5
1 4 1

  

سنج

: سطح دشواري

هاي الكت  ميدان
سـت، پـس الزامـ

E1 الكتريكي 


 تا ميدان الكتري
=Eستطيل،  12

| k | q
r

=2 1
2
1

2

دشوار:  دشواري

را محاسب E3و 

با يكديگر E1و 
N
C

:كنيم اسبه مي

    
 

؛12تا  10ص  
 .رست است

q و برآيند 1>
برابـر صـفر اس 
   

هاي آيند ميدان
 مستطيل باشد
وجه به ابعاد مس

|1

؛ سطح13ص  
 .رست است

و E2ند ميدان 

E2,هاي  ن و 3

را محا q1ه بار 
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در 3گزينه  .4

چون بار 
Aدر نقطه 

.خواهد بود
از طرفي برآ
امتداد قطر

بنابراين با تو

-2فيزيك (
در 3گزينه  .4
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kE =1   

ـر دو كـره    

  .تصفر اس

  

  دايره ط نيم

AB = 2  
  .شود مي

w E= −   

( UΔ < 

 افـزايش و     
  :كنيم ه مي

tW

q V

= Δ

Δ =
   

| q |
r

→ ×1
2
1

4

ي مشابه، بـار هـ

كار انجام شده صف

= ×1 محيط 22

m× =2 4 8  
يدان نيز منفي مي

E | q | d = −

(يابـد   ش مـي     

نـدي در حـال
جنبشي استفاده
k

m(V V

Δ

−2
2

1
2

14(  

×× =5 9 11
36


س دو كرة رساناي

ي عمود است و ك

Rπ = π →2 4

 و كار نيروي مي

/×2 5   

سـيل آن كـاهش

دهـد تن شان مي
انرژي ج –ه كار 

V
V ) ν =

=
⎯⎯⎯2 11 1



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| q |
−

× →
×

9
1

21



 و بعد از تماس

.  

جايي بر بردار جابه

  . حاسبه كنيم

R m→ = 4

يابد ن افزايش مي
−× × =61 8

ود، انـرژي پتانس

t(W كه نش =
شود، از قضيه مي

qV m⎯→ = 1
2

15  
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| q |→ = ×1 16 1

تر است ي بزرگ

.است  بار منفي
  .يابد ي

يي، نيرو همواره ب

را مح ABصله 

رژي پتانسيل آن
−= − × 38 1

شـو  نزديك مي
(W >   
k)Δت است 

حه مثبت صفر م

m Vν → =2

  .ي است

جش يازدهم؛ علو

C− =61 16

 )ط

 ميدان بار منفي

(  

مثبت به سمت 
ارها، كاهش مي

(  

جاي طبق اين جابه

  )متوسط 

س ابتدا بايد فاص

انرپس . ده است

J
+×⎯⎯⎯→

31

 )ط

به صفحه منفي
(. مثبت است

KΔ نيز مثبت  
ه پتانسيل صفح

m( )
q

= ν2
2

صورت سهمي به
  )ط

سنج

Cμ6

متوسط:  دشواري

يدان الكتريكي،
 

)آسان:  دشواري

بارلكتريكي از 
شدن از با  با دور

)آسان:  دشواري

كنيم كه ط ده مي

: سطح دشواري

پس. ز مسير است

جا شد ميدان جابه

mJ m→ = +8
متوسط:  دشواري

خود به خودي ب
 روي ذره نيز مث
نرژي جنبشي،

 با توجه به اينكه

V  برحسبν ب
متوسط:  دشواري

    
 

؛ سطح13ص  
 .رست است

تراكم خطوط مي
 .شود ندازه مي

؛ سطح17ص  
 .رست است
  .درست است

  :ها ر گزينه
 خطوط ميدان ا
يدان الكتريكي

؛ سطح18ص  
 .رست است

ط ميدان، مشاهد

؛20و  18ص  
 .رست است

ميدان مستقل از

 جهت خطوط م

mJ
؛ سطح20ص  

 .رست است
q+ به صورت خ

ار نيروي ميدان
ان -بق قضيه كار

حال. دي است

Vدست آمده   به
؛ سطح21ص  
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تبا توجه به 
ا منفي و هم

-2فيزيك (
در 2گزينه  .5

د» ب«مورد 
بررسي ساير

جهت) الف
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-2فيزيك (

در 3گزينه  .5
با رسم خطوط

-2فيزيك (
در 4گزينه  .5

كار نيروي م

بار منفي در

-2فيزيك (
در 2گزينه  .5

qچون ذره 
همچنين كا

نتيجه طب در
نمودار صعود

طبق رابطه
-2فيزيك (
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 يكنواخـت   
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2
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V VA A E
E
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A

A
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2
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V( )
m
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ثابت
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نامي لكتريكي مي

Fطه  Eq=،
جهت خطوط مي

M. د NU )>
به پتانسيل Nطة 

همچنـين. سـت 
ميدان الكتريكي

EE d
E

2 2
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A

d
E d

′
=
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1

d
d cmA

=
′ =

⎯⎯⎯⎯1
6

 بالايي را به اندا

−× =25 1 5

16  
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تلاف پتانسيل ال
  . ت

طبق رابط.  است
 Nدر خلاف ج ،

يابد  افزايش مي
زيرا نقط. ر است

ريكي آن صفر ا
و نقطه در يك م

d (
E d

=2 1
1 2

  :گيريم  مي

(II)

cm
, d cmA

=
′′ =

⎯⎯⎯⎯⎯→1
12



س بايد صفحه

(V)5   

جش يازدهم؛ علو

به بار ذره را اخت
ار الكتريكي است

(  

تر كتريكي قوي
تا Mاز نقطه  

ژي پتانسيل آن
بيشتر M نقطه 

  )آسان 

 و پتانسيل الكتر
پتانسيل بين دو

(I)

در نظر ′′Mdو 

  :ماند، داريم

d
⎯→ =

2

1 6
12



پس. متر شد سانتي

 )ر

  )آسان 

سنج

سيل الكتريكي به
از نوع و اندازه با

)آسان:  دشواري

q−ميدان الك ،
+qبار . است 

، انرژNبه نقطه 
 N از پتانسيل

: سطح دشواري

ين متصل است
اختلاف په بين 

و ′Mdييني را 

ثابت بما Mطة 

d→ =2 2

س 2الت دوم 

دشوار:  دشواري

آ:سطح دشواري

    
 

 .رست است
رات انرژي پتانس

مستقل ا) واخت

؛ سطح22ص  
 .رست است

M  نزديك به بار
M N(F F )>

ا نزديك شدن ب
ز پتانسيل نقطه

؛23تا  20ص  
 .رست است

ني خازن به زمي
با توجه به رابطه

 A از صفحه پاي

ست پتانسيل نقط

cm

دو صفحه در حا

؛ سطح24ص  
 .رست است

؛ س25 -24ص  

www.sanjeshse
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نسبت تغيير
چه غيريكنو
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در 1گزينه  .5

Mدر نقطة 
پس . است
پس با. است

در پايان نيز
-2فيزيك (

در 1گزينه  .5
صفحه پايين

اند كه ب شده

فاصلة نقطة

چون قرار اس

فاصلة بين د

-2فيزيك (
در 2گزينه  .5
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erv.ir

55

56

57

58



 

 Bپوسـتة   

  .)شود  نمي

ت را زيـاد  

 است، بايد 

  
C k

C k

 =

 ′ =


   

ak 2   

  :ا داريم

  

C = ε   

q CV=  

، بـه Aپوسـتة    
  .ود

رسد و نصف مي 

گر فاصلة صفحات

 خازن كم شده

aLk
d
(a x)Lk

d

ε

−ε





k(a x)− −

A باشد، لذا مي

A R
d d

π= ε

V q =12

14(  

بنـابراين بـار پ 
شو يكروكولن مي
مBها به پوستة 

AC
d

= ε اگ

ست و ظرفيت

L xL
d

+ ε 

ax k=  2

=Rصفحه  π 2

−×=
2 19 1

/× ×45 1 

09/09/03 ومسة 

.شود  توزيع مي
( )+ −4 1 مي

 پس مجموع بار

 و طبق رابطة 

ثابت ا V چون 

  : نوشت

CC


′ = 2
ka kx− + =

، مساحت هر ص

/

(
−

× × ×
×

12
3

3 5
1 5 1
− = ×1 54

17  

مرحلة(وم تجربي 

طح خارجي آن
 B  نيز= −6

صفر شده، Aة 

 بايد ثابت باشد

qVطة 
C

=،

توان  حالت مي

k ε
a L

d2

ax k=  − 2

شكل هستند اي 

/
)−

=
2 21 

/ (−× =81 5 4

جش يازدهم؛ علو

 مركب روي سط
بار پوستة. شود

م چون، بار پوستة
  )متوسط 

ت، لذا ولتاژ آن

 طرفي طبق رابط

  . ند
  )دشوار 

ايم، در اين كرده

(ak −= ε

a x( k)= −12
 )دشوار 

ن صفحات دايره

(−× 145 1 

(nC)  
  )متوسط 

سنج

ر جسم رساناي
ش صفر مي Aتة 

گيريم نگين نمي
: سطح دشواري

 ولتاژ وصل است

از. شود  كم مي

 ولتاژ تغيير نكن
: سطح دشواري

خارج ك xندازة 

x) L−
d

+ ε

) x
(k

 = 2
: سطح دشواري

كنيم، چون به مي

F)

: سطح دشواري

    
 

 .رست است
ن كليد، تمام بار
 و بار خود پوست
 كه در اينجا ميا

؛26و  25ص  
 .رست است

 به دو سر منبع

ك  ظرفيت خازن

ز كاهش يابد تا
؛32تا  28ص  

 .رست است
نيم عايق را به ان

x L
d

ka
k )−1

؛32تا  30ص  
 .رست است

ت خازن را محاسب

؛32تا  30ص  

www.sanjeshse
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پس از بستن
منتقل شده

توجه كنيد(
-2فيزيك (

در 4گزينه  .6

چون خازن

كنيم، آنگاه

بار خارن نيز
-2فيزيك (

در 3گزينه  .6
كن فرض مي

-2فيزيك (
در 1گزينه  .6

ابتدا ظرفيت

-2فيزيك (
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kC
d
ε=   

V Ed=  

U C= 1
2   

U→ =  

U→ =   

   .كند مي
Q Q
Q Q

=
=

1

2
   

U UΔ =  

/→ 8 75   

QC
V

=  

C d
C d

=2
1

   

QU
C

=
2

2   

U→ Δ  

U→ Δ  

kA
d

=ε ⎯⎯⎯

d V→ = 5 

CV = ×2 1 9
2

−= × ×1 9 12 

−= × 1245 1

يت آن تغييري نم
Q
Q +1 7

QU U− =2 1 2
( Q×=

×
17 25 2 1

V
→ = 1414

d C
d

→ =1 2
2 5

U
C

→ Δ =
2

Q (
C

= −
2

2

1
2

J= × μ32 1

 خلاء

14(  

C
= ×⎯⎯→ =

1 9

d×   

A
d

−× ×129 1

+× ×12 25 1

J PJ= 45

ولي ظرفي. يابد مي

Q Q
C C

− =
2 2
2 1

2 2
)+ →1 7 354

V V→ =1

  

d C
d

→1
2

1
3
2

U U− =2 1

()
C

− =
1

1 2

J = × ×32 1

09/09/03 ومسة 

A
d

−× 121

A ( d× ×5  

+ −× ×4 4 1 

ر خازن افزايش م

(Q Q )(
C

−2 1
2

Q= +15 2 7

V  

.بت وارون دارد

F= μ2
1
3


Q Q
C C

−
2 2

2 12 2
) ( −
2 3

2 1 5
 


−× = ×61 2

7

18  

مرحلة(وم تجربي 

  :كنيم مي

d) U→ =2

−6  

شده در بار ذخيره

(Q Q )
C

+2 1  

Q→ =12 2

 صفحات آن نسب

)1
5  

J m−× =31 2

7 Q2

جش يازدهم؛ علو

  :ر است با

U محاسبه م =

−× × 11 9 12 

 )دشوار 

صفحه مثبت آن، ب

Q→ =18 1
  :ا

  )ر

ن با فاصله بين

  .ماند ت مي

mJ  
 )ط

Q +1 7

سنج

  :ر است با

صفحه خازن برابر

=CVطه  21
2

× ×2 425 1

: سطح دشواري

منفي خازن به صف

Cμ4
زن برابر است با

دشوار:  دشواري

Cظرفيت خازن ،

ت، بار خازن ثابت

متوسط:  دشواري

    
 

 .رست است
رفيت خازن برابر

سيل بين دو ص

رژي خازن از رابط


Ad×

؛33تا  30ص  
 .رست است

مثبت از صفحه م

سيل دو سر خا

؛ سطح33ص  
 .رست است

 K AC
d
ε= 

 از باتري جداست

؛ سطح33ص  

  حجم

www.sanjeshse
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ظر: گام اول
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انر: گام دوم
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در 3گزينه  .6

با انتقال بار م
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-2فيزيك (
در 1گزينه  .6
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p,2  ديده

به آرايش  

C 
كتروني گاز 

كربن  اتم 

 Nر از فلز 

پذيري  نش

a) C H22  

(xgC H2 

/

(xgC H

(=

2

5 1
  

/ x +2 61 

s3هاي  زيرلايه

)كووالانسي(ي 

C > D > B: س
ن به آرايش الك

 افزايش تعداد

 

  . دارد

كمتر Mري فلز 

ف فلزي با واكن

  

H O Δ+ ⎯⎯6 27
molH

g
× ×6

71
3 

/

molH
g
)LC

× ×

−

6
41

3
5 2 13



/ /y =2 54 5 15

14(  

G , C , D  ز

ل پيوند اشتراكي

يابد، پس ش مي
رفتن دو الكترون

 )وسط

با. (كمتر است 

دماي اتاق مايع

كربن وجود د - 
  .) ت

پذير اين واكنش

توان در ظرف مي

  .آن ندارد
.باشد Mد فلز 

  . ارتر است

COΔ⎯⎯→ +24
molO

mol
×27 2

2 1
molCO

mol
CO

×2

2

4
2

/, x5 1 49

09/09/03 ومسة 

E , F ,رهاي 

ت كه با تشكيل

شعاع اتمي كاهش
با گر I و عنصر 

متو: طح دشواري

C(س H18 ك)38

  .ان است
كربنه در د 12ر 

ووالانسي كربن
د اتم كربن است

دارد؛ بنابرا Nز 

متري دارد را نم

هاي ظرفيت آ ن
بايد Cuنابراين 

ركيبات آن پايد

H O26
/ L) (yg

mol
+2 4

/ L) (y
mol

× +22 4
1

/ /y+ =1 53 3

19  

مرحلة(وم تجربي 

p2 و در عنصر ،

است) Si14(يم 

ش عدد اتمي، ش
ن دو الكترون و

سط،  14تا  6ص 

 گرانروي گريس

دي متيل اوكتا 
زنجير كان راست

C يازده پيوند كو
تعداد:   n.د دارد

  )متوسط

ون نسبت به فلز

پذيري كم كنش

به تعداد الكترون
Z كمتر است؛ بن

يشتري باشد، تر
  )متوسط

b) C H3 8
mg C H ×3 8

1
44

myg C H ×3 8
1
4

/ x y =2
  ) دشوار

)2(شيمي 

جش يازدهم؛ علو

pزيرلاية  B و 
  .د
فلز سيليسي شبه 

ره همراه با افزايش
با از دست دادن 
، ص 1فصل  - 2

Cي  H12 از26
  .)يابد

-  4،3 - اتيل  -
، آلك36ر صفحه 

Cختار  H12 26
كربن وجود -ن 

م: سطح دشواري

 به تشكيل كاتيو

اي فلزي كه واك

يري فلز ربطي ب
Znاز  Cuذيري 

پذيري فلزي بي ش
م: واريسطح دش

O Δ+ ⎯⎯→25
molOmol

g mol
× 5

1
molmol

g mo
× 3

44 1

y =1
د: سطح دشواري

 ش

سنج

I عنصر ,H  
(n l)+ هستند

D زيرا عنصر 
  

 زيرا در يك دور
G زيرا عنصر 

2شيمي . (رسند

  .درست است
ت؛ زيرا گرانروي
ي جير افزايش مي

- 6نام تركيب . 
مطابق نمودار. ت

ست؛ زيرا در سا
n پيوند كربن −
س،  40تا  34ص 

تمايل كمتري 

ها ؛ زيرا كاتيون

پذي ؛ زيرا واكنش
پذ ؛ زيرا واكنش

هرچه واكنش. ت
س،  21و  20ص 

 
  :    ها ش

CO H⎯→ +23 4
/O L)

mol
× =2 22 4

1
/CO L

ol mo
×2 22 4

1

س،  37تا  33ص 

    
 

 . رست است
ش الكتروني سه

(كه داراي  = 3
نادرست است؛ 

.رسد  پايدار مي
نادرست است؛  
نادرست است؛ 
H )Ne1 (ر مي

 . رست است
ي دوم و سوم د

ول نادرست است
زنج  آلكان راست

.وم درست است
سوم درست است

چهارم نادرست اس
1−ها به تعداد  ن
، ص 1فصل  - 2

 . رست است
Mه اينكه فلز 

ل نادرست است
  .گهداري نمود

م نادرست است؛
م نادرست است
ارم درست است

، ص 1فصل  - 2
. رست است

شدة واكنش وازنه
H O2

/ LO= 25 15

L)
l

، ص 1فصل  - 2

www.sanjeshse
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هاي عبارت
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در 1گزينه  .6
با توجه به

  .است
مورد اول
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مورد چها

2شيمي (
در 4گزينه  .6

معادلة مو

2شيمي (
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ش دو آلكان 

مختلف در 
 در شرايط 

نابراين هر 

Al(s) +2 

gFe5 4  

وص بالاتر 

= 7281 1 

[A : A+ 
يش خارج 

س فلز مس 

هر چه . ت

  : كنيم ه مي
( n +14 2 
C H +3 8  

molC1 

لاف نقطه جوش

ول از گازهاي م
بنابراين. داشت

بن. يابد زايش مي

Fe O (s)+ →2 3

molFee
g Fe

× ×1
56

با درصد خلو) م

/ x
x

+ ×
+

9 1  


]Ar d 1
23 

هاي  را از تركيب

  . شده است
ر ظرفي از جنس

بيشتر است Znر 

 نظر را محاسبه

/)g L= ×2 22 4
O CO+ →25 3

moC H
mol

×3 8
3

1

14(  

C هستند.  
 اتم كربن اختلا

  .شود مي
مو 1ن جايي كه 

تري خواهد د گ

مولكولي افز  بين

Al O (s)→ 2 3

mol Fe O
molFe

× 21
2

گرم x(ناخالص 

x→ =1 

[ ]Cu : Ar9 3
تواند آهن  نمي

طبيعت گزارش
ك فلز روي را در

ري آن از عنصر

n +14 مورد) 2
g n
L

× → ≈2
1

O H O+2 24
  
/olCO

lC H m
×2

3 8

22
1

09/09/03 ومسة 

C H ,C H4 1 3
با افزايش تعداد

ندك استفاده م
تر است و از آن

تر، چگالي بزرگ

نيروهاي جاذبه
  . شود مي

) Fe(l)+ 2
  :  وريم

O gFe
molFe

×3 2
2

16
1


Feري  O2 نا 3

g

d s , B1 1 24

بنابراين مس. 

س و پلاتين در ط
توان نمك ن مي

پذير ت و واكنش
  . تر است

2با جرم مولي (

C H→ 3 83
.
                  

/ LCO
molCO

×2
2

4 7
1

20  

مرحلة(وم تجربي 

H ,C H ,CH8 2 6
كتاب درسي، با 

عنوان سوخت فن
Cز  H2 بيشت 6

 جرم مولي بيشت

 نقطه جوش و ن
ه مايع تبديل مي

  )دشوار

آو دست مي ت به
O g
O

=2 3
2 3

72

رسد بايد مقدار
  

 ) دشوار

[ ]: Ar d+2 13 

س بيشتر است

ي طلا، نقره، مس
تراست و بنابراين

م استبي، پتاسي
تر داري آن دشوار

  )دشوار

(كولي آلكان مول

حالت گاز است

LC=75 5 4


  ) متوسط

جش يازدهم؛ علو

D ترتيب  بهH4
36ودار صفحه 

 (C H )4 1 ع به
Cولي  H3 از 8

ر دارند، گاز با

عداد اتم كربن،
ي كمتري گاز به

د: سطح دشواري

  :  است

ر واكنش ترميت

gFe O2 3

Fe  بر 81%به
:  كنيم و داريم

د: سطح دشواري

[Zn : 3




يري آهن از مس

هايي از فلزهاي ه
وي از مس بيشت

دهم جدول تناوب
ين شرايط نگهد

د: سطح دشواري

g.m2 (فرمول م ،

به ح CO2قط 

CO2

م: سطح دشواري

سنج

  A، B ، C  وD
با توجه به نمو: 

ت؛ زيرا از بوتان
ت؛ زيرا جرم مو

22/رابر  ليتر 4
  .يشتر است

با افزايش تع: ست
ير باشد، در دما

س،  36تا  34ص 
 

صورت زير ت به

Fe مصرفي را د

e خلوص  O2 3
به آن اضافه) %

س،  24تا  22ص 
 

[ ]Ar d s1 23 4

پذ  زيرا واكنش

 زيرا وجود نمونه
پذيري رو اكنش

 زيرا عنصر نوزد
يشتر باشد، تأمي

س،  21تا  20ص 
 

mL−1(شده  ده

ها فق  در فرآورده

س،  24تا  22ص 

    
 

 . رست است
زنجير ان راست

:ل درست است
  .يابد اهش مي

وم نادرست است
سوم نادرست است

STPحجمي بر ،
بي Bاز  Cگالي 

چهارم درست اس
د اتم كربن كمتر

، ص 1فصل  - 2
. رست است

شده ترميت موازنه

eم خالص  O2 3

ي اينكه درصد
9%فته سؤال 

، ص 1فصل  - 2
. رست است

نادرست است؛ 

است؛ نادرست  
وا: درست است 

  . كرد
نادرست است؛ 

ذيري عنصري بي
، ص 1فصل  - 2

. رست است
كمك چگالي داد

، STP شرايط

، ص 1فصل  - 2
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عبارت س
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واكنش م

ابتدا جرم

حال براي
طبق گف(

2شيمي (
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  . كند
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3گزينه 
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2شيمي (
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چهار پيوند 

C( است و
)هيدروژن 

C  

ر اتم كربن با چ

CH)دارد،  )3 4
ها به تعداد ه ان

14(  

C

CH C3   

CH

CH C HCH

3

3

ها هر ساختار آن

CH2 وجود ند
در آلكا. (ن است

09/09/03 ومسة 

CH3    

CH

CH CH

CHCH C

3

2

3 3

C H C

C

H CH CH C

2 5

2 2

 است كه در س

2و CHهاي  ه
هيدروژن - كربن 

21  
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  ) متوسط

CH CH CH3 2 2

C H

CHCH CH

3 2 5

2

3

C H

C H

CCH CH

2 5

2 3

2 5
  )دشوار

ها اين ه آلكان
  .است

ن گروهساختار آ
ند كووالانسي ك

  .)رد

جش يازدهم؛ علو

م: سطح دشواري

  :شده ي داده
CH

CH

H CH C C

3

2 2

3

H3ل هپتان   

تيل اوكتان    

د: سطح دشواري

  .   است
 مهم و برجسته

متصل ا) دروژن
 آلكاني كه در س
راي دوازده پيون
دروژن وجود دار

سنج

 

س،  40تا  38ص 
 

هاي ستردة آلكان

CH3ل هپتان   

متيل تري - 4،4

مت - 2 -ي اتيل 

س،  40تا  37ص 

چهارم نادرست
؛ زيرا ويژگي ت

كربن يا هيد (گر 
ترين كوچك:  ت

C H5 است و دا
هيد -سي كربن 

    
 

. رست است

، ص 1فصل  - 2
. رست است

ك و ساختار گس

متيل دي - 2،2 

4،2 -اتيل  - 5 

تري -  6،  6،  5 

، ص 1فصل  - 2
 . رست است

ي اول، سوم و چ
ول نادرست است
 به چهار اتم ديگ
وم درست است

H12ولكولي آن 
پيوند كووالانس 2

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7

 
2شيمي (

در 3گزينه  .7
نام آيوپاك

)1رديف 
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C

C

CH −3  

لس، نقطه 

هاي  كترون

آخرين فلز 

 Fe +2
26 

Fe + =2
26 

 . يك است

جلوگيري  

  بيرون 

g N O254 

 O2مول  
 
  مول اوليه 

  مول نهايي
/ X−5 2 

  قدار نظري  

/×4 15  

  ده درصدي

/ mol5  

CH

CH

C CH−

3

3

3

هاي وان دروا به

كاتيون، ابتدا الك

آ. است 2ن برابر 

 كه كاتيون آن

Co += =3
27

واره ثابت و برابر

 آن) زدن زنگ( 

بز از دل زمين ب

mol NO
g N

×5
1
1 8

+NOمول +  
N O (g)2 52 

      /5        

/ X−5 2    م
X X X+ +4 3

NO مق 54

NO     /= 6

بازد=

xN O ×2 5 1

ده عملي
نظريه 

14(  

  .رند
مانند جاذب لكان

  )متوسط: ي

براي تشكيل ك 

ازه بار آنيون آن
  .است 2 

است FeSت 

[ ]Ar d63
يك هالوژن همو

فلز و خوردگي

ي متمايل به سب
  

/
N O m
N O

=2 5
2 5

5

Nمانده  ي O2 5
NO(g)→ 4

                
            X4

/=1 25
mg N O ×2 5

14 1
Oمقدار عملي 

× =1

mol NO
mol N O

×
2

4
2

 بازد
 بازد

09/09/03 ومسة 

ش شيميايي ندار
رهاي فيزيكي آل

سطح دشواري،  

Sn5 وPb82
  .دهند

ژن است كه اندا
ون آن نيز برابر

است 2 آن برابر 

در ي )np5(يه 

رسيدن آب به ف

اي رنگ يا قهوه اه
)متوسط: شواري

mol N O2 5

/2 مول باقي= 5
) O (g)+ 23
        
         X3    

/X =5 75
mol N O

g N O
×2 5

2 58

/ × =6 11
 

/
O mo
O

=
5

6

22  
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 به انجام واكنش
ن بر برخي رفتار

34 - 36 - 37،

nو Ga31: ند
د را از دست مي

اي اكسيژ ل دوره
 اندازه بار كاتيو

هاي ع شمار اتم
Co27است.  

ي آخرين زيرلاي
  )متوسط

ي سطح فلز از ر

 مايع غليظ سيا
سطح دش،  36 

/ /× =5 5 1 25

 

/X =5 15
mol NO

mol N O
×

2 5

4
2

%6 

ol NO x

  ) دشوار

جش يازدهم؛ علو

 تمايل چنداني
 اتم كربن آلكان

4، ص  1فصل  

زهاي اصلي مانن
ns (lس  )=ο

جدول pر دسته 
ر روي است كه
آهن كه مجموع

oش الكتروني  +3

نتومي فرعي برا
م: سطح دشواري

ها بر روي از آن

  . هستند...  
شكل  ست كه به

- 33 - 29ص 

mol NO=
5

1

x %= 6 

د: سطح دشواري

سنج

ها ت؛ زيرا آلكان
ست؛ زيرا تعداد

- 2شيمي . (ت

؛ زيرا برخي فلز
(l و سپس 1=(

چهارمين عنصر
اي عنصر ول دوره

، سولفيدي از آ
 آن مشابه آرايش

ت؛ زيرا عدد كوا
س،  16تا  11ص 

اي ا لايه اردادن

س ، گرافيت و
هاي فسيلي اس ت
، ص 1فصل  - 2 
 

O

س،  24 - 23ص 

    
 

سوم نادرست است
چهارم نادرست اس

گذار است تأثير... 
 . رست است

ل نادرست است؛
( npر زيرلايه 

م درست است، چ
وره چهارم جدو
م درست است،
رايش الكتروني

ارم نادرست است
، ص 1فصل  - 2

 . رست است
قرااند و  ناقطبي

 
الما:  هاي كربن 

خت يكي از سو
شيمي. (شود مي

. رست است

  : م

، ص 1فصل  - 2
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C H11 242  

g C139  

 .است 34

  

(C  است.  

هايي  شركت

كار  رژي به

ن ناپيوندي 

Cر  H4 1  

Cر  H2 6  

O+ →4 223
molH

g
×11 24

1
156

4ي در آن برابر 

/%w w (C)

CH ) CCH(3 3

 دليل امروزه ش

 براي تأمين انر

و تعداد الكترون

هاي كربن در تم

هاي كربن د اتم

14(  

  : ر است
CO H+22 24

lC H
g C H

×11 24
11 24 2

وندهاي اشتراكي

CH

H

H

 )n: كربن

)
(

×=
× +
11 1

11 12
(C H )CH(2 5

  .كند  مي

به همين.  است

شود، شيده مي

ها و ه اتصال اتم

 = ×4
درصد ا14

 = ×2
درصد ا8
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C1صورت زير به
H O2

molO
molC H

2
11 24

23
2
ست كه تعداد پيو

C C

C

CH

H

H

H

H H

H

H

       تعداد اتم ك

)
×

×
12 124 1 

(CH )CH C3 2

از متان توليد نم

ر زميني بيشتر
  . دست دارند

  ) سط

ي نفت بيرون كش

ها و نيز نحو آن
  .ست

(C H4  

29%≈×1 

25% =1
  .يابد ش مي

23  
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H11ن ناقص  24

/ m=
4

28 75

صورت زير اس به

C C

C

C

H

H

C H

H

H

H

H H

آيد  دست مي ه

≈%/: با  84 6

CH3:  ه صورت
  ) متوسط

، گا نشده ي تجزيه
  . است

خايريانوس از ذ
ها در ر اقيانوس

Cاست.  
متوس:  دشواري

هاي  كه از چاه

ها و تعداد آ  اتم
ابل مقايسه نيس

H .پان است )1  

9

در آلكان افزايش
  ) سط

جش يازدهم؛ علو

C1 است.  

شده سوختن زنه

olO2

يس اين آلكان ب

C

H

H

H

nمول  +3 به 1

كربن برابر است

رده صحيح آن به
م: سطح دشواري

ف پاكت كاغذي
كيلوگرم 4οد 

وجود در كف اقي
ن مواد را از بستر

C:  گريس H18 38
سطح،  35 - 29

       
نفتي 9%ز 

نوعختار لوويس 
ساختار لوويس قا

شده متيل پروپ ه

درصد اتم كربن 
متو: ح دشواري

سنج

H1ورد نظر  24

 زيرا معادله موا

ساختار لوييزيرا 

C H

H

H

 
ها از فرم ر آلكان

درصد جرمي ك 

ساختار فشر. ت
س،  40تا  36ص 

 
خلاف لاستيكي بر

رانة سالانة فولاد
هاي فلزي مو نه

ي استخراج اين
تقريب مولكول گ

9 - 28 - 26ص 

.م درست است
ت؛ زيرا بيش از

ت؛ زيرا در ساخ
ها در س دازه اتم

تركيب داده:  ت

اد اتم كربن، در
سطح،  34تا  30

    
 

 . رست است
ولكولي آلكان مو

 : وارد
 نادرست است؛

م درست است؛ ز

يوند اشتراكي در

.م درست است

ارم نادرست است
، ص 1فصل  - 2

. رست است
كيسة پلا:  مورد
پسماند سر: ورد
غلظت گو: مورد

ها  كشورها طرح
فرمول تق: ن مورد

، ص 1فصل  - 2
 . رست است

ي سوم و چهارم
ول نادرست است

 
وم نادرست است

شود، ولي اند  مي
چهارم درست است

ي با افزايش تعد
، ص  1فصل  -
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بنفش آزاد 

رون بيشتر 

 

ت كرده و 

FeCl (a2  
FeCl (a3  

 
 حاصل از 

 )          4زينة 

[A  :+3  
[C : He−  
[E : N−2  

ها ناقطبي 

شك شدن 

انند بنزين 

شوند و اين 

 

بقرمز، زرد و   گ

ست دادن الكتر

pm231است. 

در واكنش شركت
L است.  

aq) NaOH+2
aq) NaO+ 3

)3رستي گزينة 
اما شعلة. است

نادرستي گز. (ست

]Ar  d   53
]e  s p 2 62 2
]Ne  s p 2 63 3

ه يريم كه چربي

كند و سبب خش

حلال ناقطبي ما

ش ت در خود مي

14(  

هايي به رنگ ب نور

ن فلز براي از د

mو pm186 و 
M(s) +2  

ري از آن فلز د
 Li < Na < K

H(aq) Fe→
H(aq) Fe→

و نادر 1ي گزينه 
F(رنگ ا  ، سرخ

است−Clو آنيون 

[ ] Fe : Ar  26

[ ]F : He   9

[S : Ne 16

(G ,   

گي نتيجه مي» ت

ك  خود حل مي

 و نياز به يك ح

  .ها است ن آن
لال چربي پوست

  

09/09/03سوم ة 

ترتيب گاز كلر به

ر باشد تمايل آن

pm152 برابر 
H O(l)+ →22

شمار مول بيشتر
صورت  مولي به

e(OH) (s) +2
e(OH) (s) +3

درستي. (ن است
Fe(OH)3(وم 

و+Naي كاتيون 
  

 d s       6 23 4
s p        2 52 2

]e  s p     2 43 3
 (A). رد

(E . جود دارند

صفر است حدود

ي پوست را در

شود ب حل نمي

بودن ا، سيرشده
بودن سبب انحلا

24  
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م و پتاسيم با گ
  .فش است

شعاع اتمي بيشتر

ترتيب تاسيم به
MOH(aq→2

لز كمتر باشد ش
د و ترتيب جرم

 ) متوسط

NaCl(aq)+2
NaCl(aq)+ 3

 فرآورده يكسان
و در واكنش دو

  )2 گزينة 
ين تركيب داراي

) متوسط: اري

[    B : Ar+2

[ ]    D : Ne+

[   G : He−3

نايع گوناگون دا
د در طبيعت وج

 (A , B  
  ) دشوار

ها ح زنده چربي

طبي بودن، چربي

بي بودن در آب

ها ي ناچيز آلكان
دليل ناقطبي ب ه
  
 ) ط

جش يازدهم؛ علو

و سديم ليتيمش 
بنف >زرد  >رمز 

 اصلي هرچه شع
  . دارد

يم و سديم و پت
 :q) H (g)+ 2

چه جرم مولي فل
شود ز بيشتر مي

م: سطح دشواري

  :       ر

)
دهنده و واكنش
Fe(O( سبز و ،
درستينا. (ست

اي. وليد شده است
سطح دشو،  20

]  d 8
283

] s p 2 63 3
]e  s p 2 62 2
الانه در بين صن

شكل آزا گرد به 
(B.ريا وجود دارد
د: سطح دشواري

هاي ساز مولكول

ناقطدليل  ين به

دليل ناقطب س به

پذيري ت واكنش
هاي مايع به كان

.رساند سيب مي
متوسط: شواري

سنج

زيرا بر اثر واكنش
صورت قر ها به ن

 زيرا در فلزهاي
ذيري بيشتري

شعاع اتمي ليتي 
: طبق واكنش. ت

رم يكسان، هرچ
شده نيز وژن آزاد

س،  18تا  11ص 

هاي مورد نظر ش

ضرايب مواد وع 
OH)2(ش اول 

، زرد رنگ ا  كلر
ي سديم كلريد تو

0 - 19 - 12ص 

[ ]Ni : Ar  8 3
[ ]K : Ar   19

[ ]N : He 7
ترين مصرف سا
، نيتروژن و گوگ

اعماق درطه در 
س،  30تا  18ص 

 
تاور دوقطبي مو

 است؛ زيرا بنزي

 است؛ زيرا گريس

 نيست؛ زيرا علت
يه است؛ زيرا آلك

هاي پوست آس ت
سطح د،  37ص 

    
 

  . ست است
 درست است؛ ز
كه طول موج آن
م درست است؛

پذ نتيجه واكنش ر
.م درست است

ارم درست است
ي قليايي با جر
 جرم گاز هيدرو

، ص 1فصل  - 2
 . رست است

شدة واكنش وازنه

و واكنش مجموع
حاصل در واكنش
فلز سديم با گاز
نش تركيب يوني

، ص 1فصل  - 2
 . رست است

d s8 24
s14

 s p2 32 2
ي است كه بيشت
ي مانند اكسيژن،
چندين فلز واسط

، ص 1فصل  - 2
. رست است

گشت«بارت كه 
 

ول قابل توجيه
  .شود ي

وم قابل توجيه

سوم قابل توجيه
چهارم قابل توجي
راز مدت به بافت

، ص 1فصل  - 2
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CH ( و دو

) CH3(ن 

)CH3 ( و

سيليسيم و 

ولكولي آن 

  .ت

H3(ش يكسان 

دو بخش يكسان

( بخش يكسان 

  .ت

ن ذرات آن از س

براين فرمول مو

متيل پنتان است ي

14(  

ترتيب دو بخش  به

ترتيب د ، به4و  

ترتيب دو ، به4و 

 H متصل است

  . ست

A >   
يروي جاذبه بين

كربن داشته بناب

تري - 3،3،2آن 

09/09/03سوم ة 

،4و  2 شمارة 

2كربن شمارة 

و 3و  2 شمارة 

، دو اتم4و  3ة 

اس Si14فلز  شبه
A >   
B = C:  روني

ستند؛ بنابراين ني

ك 8 مورد نظر 

ه و نام صحيح آ

25  

مرحلة(وم تجربي 

به كربن) ار زير

به ك) ساختار زير

به كربن) ار زير

به كربن شمارة 

  ) متوسط

و شCl17 نافلز 
C > B:   اتمي
هاي الكتر اد لايه

لسيم جامد هس

  ) متوسط

د، يعني آلكان

ان نادرست بوده

جش يازدهم؛ علو

ساختا(ل پنتان 

س(متيل پنتان  -

ساختا(ل پنتان 
 .متصل است

)ساختار زير(ن 

م: سطح دشواري

،Ca2ب فلز 
شعاع             

تعد               
ه سيليسيم و كل

م: سطح دشواري

خط ديده شود 

متيل پنتا تري -

سنج

 
متيل دي –3،2ي 

 
-2 -اتيل  -3ي 
.  

 
متيل دي -  4،  2 

م) CH3(سان 

 
متيل پنتان - 2ي 

 
س،  40تا  37ص 

 
ترتيب به C14و  

 A > C >      
B > C > A 

كه حالي ست در

س،  14تا  10ص 

7خط آلكاني  

- 4،3،3 زيرا نام 

    
 

. رست است
زنجير اصليدر  

  .تصل است

در زنجير اصلي 
 H متصل است.

در زنجير اصلي 
H و دو بخش يكس

در زنجير اصلي 

، ص 1فصل  - 2
. رست است

A2 ،B17ي 
 B <: الكتريكي

 A :ترون ظرفيت
ماي اتاق گاز اس

  .كمتر است
، ص 1فصل  - 2

  . رست است
-ساختار پيوند 

  .است 
 نادرست است؛

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
: 1گزينة 

مت Hاتم 

: 2گزينة 
و دو اتم

: 3گزينة 
Hدو اتم 

: 4گزينة 

2شيمي (
در 4گزينه  .8

هاي عنصر
رسانايي ا
تعداد الكت
كلر در د
كلسيم ك

2شيمي (
در 1گزينه  .8

اگر در س
C H8 18
مورد اول
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شده در  ده

C1ز   

 

  .باشدته 

  ) ن پيوندي

  )ن پيوندي

كووالانسي 

/ mol×1 

  .قطبي است

  

وم تبـديل   
تـر در   گين    

اني متبلور 

م مناسـب    

هاي كربن
ها تم

 
كربن تركيب دا

كربنه بيشتر از 8

  .ت

n3 است .  

=

( C  
 كربن وجود داشت

جفت الكترون (ي 

جفت الكترون (ي 

تعداد پيوند ك. ت
n3 

/
mol

× ××19 6 2
1


C مانند وازلين  ناقط

تر هليـو  سنگين
ي، عناصـر سـنگ

  .شدند
طره، نخستين كا

مدار هسـته اتـم

ه نسبت اتم  
 كل ا

14(  

ن آن با تعداد ك

8زنجير  ن راست

روژن برابر است

nها برابر  م + 2

/
n

n
=

+
33 2 

C. است H5 12 ) 
 حداقل هفت اتم

پيوند كووالانسي

پيوند كووالانسي

nرابر  است 1−
n : ر است با +1

  . دارد

/
× =

231 11 44

C. هستند H6 14
  .ر است

هاي وژن به اتم
هـاي زنجيـري ش

ن ستاره ايجاد ش
ا سرد شدن قط

ها در م  الكترون
  )آسان: 

09/09/03سوم ة 

 تعداد هيدروژن

طه جوش آلكان

هاي هيد مار اتم

n و تعداد كل اتم

n =3 6

، پنتان اي اتاق
ر ساختار آن بايد

تعداد پ= 
×6 تعداد پ=  4

كربن بر -كربن 
ر آلكان برابرها د

 ( n +3 وجود1

× 234 1

ها ناقطبي ه و آلكان
ي كربن آن كمتر

هاي هيدرو س اتم
ا افزايش واكنش

قاب بعد از اولين
دهند و با يل مي

ي به دام افتادن
: سطح دشواري

كربن

26  

مرحلة(وم تجربي 

C H4 (بوده كه

كتاب درسي نقط

 C H− با شم
  ) دشوار

nي كربن برابر 

C H6 14

زنجير در دما ست
ل داشته باشد، در

×4

 + =4 14 192
ند كووالانسي ك
عداد كل پيونده

1=يوندي  19 )

حدود صفر است و
هاي را تعداد اتم

 ) دشوار

سپس. ل گرفت
وجود آمده و با ه

ش در سحابي عق
ي مذاب را تشكي

ته و شرايط براي
، 11ص  - 1ل 

شناسي مين

ك  اتم تعداد  

جش يازدهم؛ علو

H1(ك بوتان 

ك 36دار صفحه 

ها تعداد پيوند ن
د: سطح دشواري

ها تعداد اتم. ست

 آلكان مايع راس
 بتواند شاخه اتيل

+
2

( nC تعداد پيون
بنابراين تع. ست

جفت الكترون پي

ها ح طبي همه آلكان
فرارتر است؛ زير 

د: سطح دشواري

ز در جهان شكل
 جهان هستي به

هاي آفرينش تون
هاي شده و قطره

  .ست
 دما كاهش يافت

فصل. (وژن است

 زم

هيدروژن  تم

سنج

ت؛ زيرا گاز فندك
  .ست

ت؛ زيرا طبق نمو

ت در هيدروكربن
س،  40تا  33ص 

n nC H +2 اس 2

ست؛ زيرا اولين
براي اينكه آلكان 
  .ت

 ×1

nكان  nH +2 2 )
n +2 برابر اس 2

C6 ،19 مول ج

قطب  زيرا گشتاور دو
Cيس  H18 38

س،  40تا  35ص 

ين بار حالت گا
ولين ستاره در

  

ر معروف به ستو
يش دما، ذوب ش
 ايجاد ستاره اس
با گذشت زمان
ه تشكيل هيدرو

ات تعداد  

    
 

م نادرست است
برابر نيس) كربن 

م نادرست است

ارم درست است
، ص 1فصل  - 2

 . رست است
ها  مومي آلكان

نادرست اس» الف
.درست است» ب
درست است» پ

م در ساختار آلك
هيدروژن نيز با 

H14مول  1ار 

نادرست است؛» ت
C H6 از گري 14

، ص 1فصل  - 2

 
 .رست است

هيدروژن، نخستي
ليد اتم هليوم، ا

.شوند شكيل مي
  :ها ر گزينه

ي گاز و گردوغبار
حابي با افزايش س

ين پديده بعد از
شكيل پلاسما، ب
ين پديده مقدمه

www.sanjeshse

مورد دوم
8(سؤال 

مورد سوم
  .است

مورد چها
2شيمي (

در 2گزينه  .9
فرمول عم

ا«عبارت 
ب«عبارت 
پ«عبارت 

روش دوم
ه -كربن 

در ساختا

ت«عبارت 
مولكول 

2شيمي (

در 3گزينه  .9
با تشكيل ه

تولبا . شدند
ستارگان تش
بررسي ساير

هاي توده) 1
غبارهاي) 2

شود و اين مي
بعد از تش) 4
شود و اين يم
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 .ري را دارد 

 15شيد 

ا از دسـت  

عمـق    كـم  
  .وده است

  .ست

  )شوار

  .ه باشند

هنجـار فهـوم بـي  

ط زمين تا خورش

و كلسيم خود را

در درياهـاي) ه 
ها بو گي پرسلولي

ين غيرممكن اس

دش: طح دشواري

 آذرين قرار گرفته

  )وار

  )سط

14(  

  . زمين

پوسته معني و مف

د، فاصله متوسط

 (  

 آهن، منيزيم و

كننـده فتوسـنتز  
ندگيدن امكان ز

  )آسان: ي

، اما حضور اليوي

، سط 28ص  - 

هاي آ ر روي توده

دشو: ح دشواري

متوسط:  دشواري

09/09/03 ومسة 

ي آن در پوسته

  
ها در پو يانگين آن

ا به زمين برسد

)متوسط: شواري

قسمت مهمي از

  )ط

هـاي ف سـلول  ك
يژن و فراهم آمد

  .د
، سطح دشواري

رتز وجود داشته

2فصل . ( دارد

وبي مستقيماً در

، سطح 16ص  -

، سطح 29و  2

27  

مرحلة(وم تجربي 

نسبت به فراواني

.ه زمين نيست
در مقايسه با ميا 

تا كشد طول مي
  
، سطح دش 14ص 

، يعني تقريباً قس
  .يابد مي

متوسط: دشواري

تك(ها  انوباكتري
ث افزايش اكسي

باشد عمق مي كم
، 15ص  - 1ل 

سكوويت و كوار

و ريوليت وجود

هاي رسو ز سنگ

  
- 1فصل . (ستند

 

28ص  - 2صل 

جش يازدهم؛ علو

 كاني يا سنگ نس
  .ست

هاي سازنده كاني
... خاك و گياه و 

(  

دقيقه نوري ط 8
. نجومي گويند

ص - 1فصل ) (

كند ه تغيير مي
 مذاب افزايش م

، سطح د 27ص 

ي مربوط به سيا
ها باعث حياتي آن

  .ره بوده است
 دريايي گرم و ك

فصل. (ظاهر شدند

سپار پتاسيم، مس

 سنگ گرانيت و

هايي از د كه لايه

)ي توده آذرين
پي هس ي آذرين

 ... كا، پيريت و 
  ت

  .شوند مي

فص.) (عتي نيست

سنج

ز يك عنصر در
جرم و گرم نيس
 مقايسه حجم ك
كز يك عنصر در

)آسان:  دشواري

8/شيد، حدود  3
ه آن يك واحد

)ثانيه 2قه و 

ماند   مذاب باقي
يليس در مايع م

  .يابد ي
  .ت
ص - 2فصل . (رد

ترين آثار فسيلي
هاي ح ن فعاليت

دمه ايجاد هواكر
رايط تشكيل در
ده به پيچيده ظا

هاي فلدس ، كاني

اي قيدشده در

شو طي ايجاد مي

بالاي. (وجود دارد
 براي ناپيوستگي

ز، فلدسپار، ميك
وز يا مسكوويت
 آزاد هم يافت م

  
  .يست
كاني صنع. (ست

    
 

 .رست است
كز، يعني تمركز

اساس ج تمركز بر
تمركز ارتباط و
 كمتر بودن تمرك

، سطح 25ص 
 .رست است

ينكه نور خورشي
ومتر است كه به

دقيق 8قه، يعني 
 .استرست 

ور، تركيب ماده
 عوض مقدار سي
لسيم كاهش مي
ش خواهد داشت
ريير چنداني ندا
 .رست است

تر ها از قديمي ت
 دوران پركامبرين

  :ها ر گزينه
ها مقد آتشفشان

رجان بيانگر شر
ي مختلف از ساد

 .استرست 
رانيت و ريوليت

  :ها ر گزينه
ها ضور ساير كاني
 .رست است

پي در نقاط آذرين
  :ها ر گزينه

، وقفه رسوبي و
هايي درست رت

 .رست است
كوارتز: طله مثل

ي مثل طلق نسو
صورت و مس به
  :ها ر گزينه

.ريت كانه است
 كاني صنعتي ني
سنگ صنعتي اس

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
كلارك تمرك

كلارك ت) 1
كلارك ت) 2
بيشتر يا )3
ص - 2فصل (

در 1گزينه  .9
با توجه به ا
ميليون كيلو

)/8 دقيق 3
در 1گزينه  .9

با ادامه تبلو
دهد، در مي
مقدار كل) 2
دما كاهش) 3
فشار تغي) 4

در 2گزينه  .9
استروماتوليت

هستند، در
بررسي ساير

فعاليت آ) 1
فسيل مر) 3
هاي گونه) 4

در 3گزينه  .9
در سنگ گر
بررسي ساير
احتمال حض

در 1گزينه  .9
يوستگي آناپ

بررسي ساير
در شكل) 2
عبار) 4و  3

در 4گزينه  .9
هاي باط كاني

كاني صنعتي
طلا و نقره و
بررسي ساير

كالكوپير) 1
هماتيت) 2
نيت سگرا) 3
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  .شود ل مي

گـالي ايـن     

 

تبديل) دختر(دار 

  )توسط

وند و چـون چگ

 .ق افتاده است

  

14(  

به عنصر پايد) لد

مت: طح دشواري

شـو ن متبلور مي

پالئوزوييك اتفاق

09/09/03 ومسة 

وا( عنصر پرتوزا 

، سط 18ص  - 1

ت در كنار اليوين
  .شوند

  )متوسط 

ين و در دوران پ

28  

مرحلة(وم تجربي 

 كه نيمي از يك

  فهوم زمان
1فصل . (و ندارد

وميت و مگنتيت
ش نشين مي گما ته

:سطح دشواري

 از دوره سيلوري

جش يازدهم؛ علو

مدت زماني را: ز

  .د
 دربر دارد نه مفه
 مواد راديواكتيو

كرودار مثل  زيم
ر كف اتاقك ماگ

  .شود ي

، س 29ص  - 2 

، پس كالدونين

  )ر

سنج

و عبارت است از

شو  و نصف نمي
 معني مقدار را
ار انرژي تابشي

 
هاي آهن و منيز
 بيشتر است، در

گما تشكيل مي
  .ي است
فصل. (بي است

زايي ك كوهپايان 

دشوار:  دشواري

    
 

 .رست است
 عنصر راديواكتيو

  :ها  گزينه
ثابت استيدار 

 مراحل واپاشي
ارتباطي به مقد
. رست است

ه ور ماگما، كاني
مانده ذاب باقي
  :ها ر گزينه

 انتهاي تبلور ما
 يك كاني رسوبي
ن كانسنگ گرماب

 .رست است
ل كتاب درسي پا

، سطح 19ص 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
عمر يك نيم

بررسي ساير
عنصر پاي) 1
نيمي از) 2
عمر ا نيم) 4

در 3گزينه  .1
ابتدا در تبلو

ها از مذ كاني
بررسي ساير

بريل در) 1
كلسيت) 2
موليبدن) 4

در 2گزينه  .1
طبق جدول

ص - 1فصل (
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ي از عمـق   

شود تـا بـه   

  )متوسط

محوري آن 
ديده باعث 

 .آيـد   نمـي  

  )سط

بـرداري  و نمونـه  

د مرحله طي ش

م: سطح دشواري

مين و حركات م
اين پد. گردد مي

شـمار ها بـه  دان

  .ي
متوس:  دشواري

  .ود

 )وار

14(  

هاي پيشـرفته 

  
 است و بايد چند

، س 31ص  - 2 

نحراف محور زم
رت سطحي آن م

بند ري در بروز يخ

مانند سافير آبي
، سطح 34ص  

شو قير ايجاد مي

.  

دشو: ح دشواري

09/09/03 ومسة 

فاري با دستگاه

. استخراج ندارد
در مراحل اوليه

فصل. (جام شود

راه با تغيير در ان
سان درجه حرار

  .دشو
وده و عامل مؤثر

مآورند  گ آن مي
- 2فصل .) (رد

 نفتي و ذخاير ق

.سيار كمتر است

، سطح 37ص  -

29  

مرحلة(وم تجربي 

در زير زمين، حف
  .شوند ل مي

ست و ربطي به
ناسايي ذخاير د

يد صحرايي انج

ه خورشيد، همر
ز خورشيد و نوس
ش ر درازمدت مي

د بو ن، پادساعتگر

ير را قبل از رنگ
دار 9جه سختي 

ت نباشد، چشمه

هاجرت ثانويه بس

- 2فصل . ( دارد

جش يازدهم؛ علو

د ك توده معدني
آزمايشگاه ارسال

اياني اكتشاف اس
ي بوده، ولي شن

شناسي بايد بازد

ي خود نسبت به
نرژي دريافتي از
يد روي زمين د
ت از جمله زمين

  )ط

كلمه سافي) دوم
يعني درج. (ست

در مسير حركت

يه نسبت به مه
  .ومينه دارد

ازي نقش مهم

سنج

عيت تقريبي يك
ي شناسايي به آ

يي در مراحل پا
ل پايانييت مراح

ش  و نقشه زمين

كت مدارير حر
اي در ميزان ان ه

بندان شدي  و يخ
ت چرخش سيارات

متوسط:  دشواري

كرند(اي ياقوت 
ترين كاني اس خت

و ثانويه مانعي د

طي مهاجرت اولي
ي نسبت به بيتو
، باكتري غيرهو

    
 

 .رست است
خص شدن موقع

ها براي  رد، نمونه
  :ها ر گزينه

ز ويژگي شيمياي
و تشخيص كيفي

  .ي برسند
ها ررسي گزارش
 .رست است

ه سياره زمين د
ش و افزايش دوره

سالي ي خشك
 است؛ زيرا جهت

، سطح 20ص 
 .رست است

ها ري ساير رنگ
عد از الماس سخ

 .رست است
 مهاجرت اوليه و

  :ها ر گزينه
جايي نفت ط جابه

 تخلخل بيشتري
يل زغال و نفت،

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
پس از مشخ

گير انجام مي
بررسي ساير

آگاهي از) 1
تحليل و) 2

مراحل پاياني
بعد از بر) 3

در 3گزينه  .10
تغيير فاصله
باعث كاهش

هاي بروز دوره
نادرست) 3
ص - 1فصل (

در 3گزينه  .10
براي نامگذار
اين كاني بعد

در 1گزينه  .10
اگر در طي

بررسي ساير
زان جمي) 2
ليگنيت) 3
در تشكي) 4
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ی
ل
تعا ه

بسم

  اطلاعیه شرکت در 

  )تشریحی(عمومی و اختصاصیدروس نهاییامتحاناتشبهآزمون 

  دوازدهم و داوطلبان کنکور سراسري هاي دهم، یازدهم وپایهآموزاندانشویژه

  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطهرشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:رساندمیدوره دوم متوسطهآموزانوطلبان آزاد و دانشدامدیران، مشاوران، دبیران گرامی و نیز تمامیبه اطلاع 

أثیر قطعی تبا توجه به شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور 

آموزان آمادگی هرچه بهتر دانشودر نتیجه کنکور سراسري سال تحصیلی جاريسوابق تحصیلی

طراحی و برگزاري نسبت به )پایانی نوبت اول و دوم(حضور در امتحانات مستمر اول و دوم جهت 

  .استاقدام نموده) تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهایی امتحانات آزمون شبه 

  : توان به موارد ذیل اشاره نمودمیشبه نهاییآزمایشیآزمونترین مزایاي از مهم

به تفکیک دروس عمومی و اختصاصی؛ آزمون شبه نهایی)تشریحی(آشنایی با سطح علمی سؤالات  

با نمونه سؤالات شبه نهایی کشوري سازي داوطلب وآمادهآشنایی

آموز؛ در پیشرفت تحصیلی دانشمطالب درسی یاددهی و یادگیري مداومارزیابی

بر اساس ،)تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهاییامتحاناتآزمون شبهطراحی سؤالات *

  .باشدارزشیابی تحصیلی وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش می

سایت شرکت به نشانی به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبتجزئیاتاطلاع از تسهیلات، جهت

ir.sanjeshserv.wwwمراجعه فرمایید.  
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